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Educacéo Infantil
Ensino Fundamental | e |l

LINGUA PORTUGUESA

1) A palavra que indica agéo, estado, mudanca de estado e fen6meno da natureza. Esta
denominada ao:

a) Adjetivo

b) Advérbio

c) Verbo

d) Substantivo

e) Pronome

2) O verbo se altera de acordo com as seguintes variaveis:
a) Pessoa, adjetivo, tempo e modo.

b) Tempo, substantivo, modo e verbo.

¢) Modo, verbo, pronome e nimero.

d) namero, verbo, tempo e advérbio.

e) Pessoa, numero, tempo e modo.

3) O modo verbal indica maneiras diferentes de que os fatos acontecem. Quais sdo 0s
tipos de modo verbal?

a) Indicativo, Afirmativo e Imperativo
b) Subjuntivo, Negativo e Afirmativo
c¢) Indicativo, Subjuntivo e Imperativo
d) Negativo, Subjuntivo e Adverbial

e) Nenhuma das anteriores

4) Os Verbos com as terminacdes AR, ER, IR pertencem a quais conjugacdes?

a) 4°, 5° e 6° conjugacao.
b) 1°, 3° e 4° conjugacao
c) 2°, 7° e 5° conjugacéo
d) 1°, 2° e 3° conjugagéo

e) 99, 8° e 7° conjugacédo




5) O que € Advérbio?

a) A palavra que modifica o sentido o verbo, o adjetivo e outros advérbios.

b) E a palavra que modifica o sentido do substantivo, do pronome e dos verbos.
c) E a frase que modifica o sentido contréario das frases.

d) A palavra que altera a palavra das frases negativas.

e) A palavra que d& sentidos as palavras afirmativas.

6) Observe as palavras:

l. Hoje.

1. Aqui.

lll. Rapidamente.

V. Bastante.

V. Com certeza.

Classificam-se, respectivamente, como:

a) advérbios de tempo, lugar, modo, intensidade e afirmacéao.
b) advérbios de modo, tempo, intensidade, afirmacao e negacao.
c) advérbios de duvida, tempo, lugar, modo e intensidade.

d) advérbios de tempo, lugar, modo, afirmacéo e davida.

e) advérbios de duvida, afirmacao, lugar, modo e intensidade.
7) As palavras Traz e Atras se classificam em:

a) Verbo e Substantivo
b) Pronome e Adjetivo

c) Verbo e Advérbio

d) Advérbio e Pronome

e) Nenhuma das anteriores

8) Entende — se sobre Sujeito e Predicado:

a) Pode ser classificado, principalmente, em determinado e indeterminado.

b) O predicado é composto, obrigatoriamente, por um verbo ou locucao verbal, iniciando-se nesse
verbo ou locugéo verbal.

c) S&o os termos essenciais de uma oragao, ou seja, 0os dois grandes termos nos quais as
oracdes se subdividem.




d) A identificacdo do sujeito pode ser feita através das perguntas.

e) O sujeito € a parte da oragdo que indica de quem ou do que se fala. E o termo referente sobre
o qual se faz uma afirmagéo.

9) Observe as frases e escolha a opcao onde as frases apresentam Sujeito Indeterminado.

1) Mamée, ja amanheceu!

2) Pediram muito dinheiro por aquele equipamento.
3) Ontem adormeci na aula de filosofia.

4) Eu gosto de comer tapioca.

5) Gasta-se muito dinheiro na educagéao dos filhos.
6) Pede — se para diminuir a producéo de lixo.

a)b5,2,e3
b)2,1e4
c)3,5e6
d)2,5e6
e)l,3e4

10) A letra X apresenta quatro tipos de sons diferente. Quais sao eles?

a)Z,CS,NHeS
b) CH, SSeZ
c)Z, S, CSeXS
d) S, CS, Ze CH
e) N.D.A

| MATEMATICA

11) Observe a fracdo e responda: 5/1000

% Qual é niumero decimal correspondente a essa fracao:

a) 0,005
b) 5,00
c) 0,5

d) 0,555
e) 0, 505




12) Calcule 9,1 + 9,25 =

a) 12,65
b) 18,35
c) 4,429
d) 16,05
e) 10,7

13) Calcule 8 -2,72 =

a) 0,058
b) 5, 008
c) 5,028
d) 0,528
e) 5,28

14) Carlos comprou 5,7 quilos de queijo de manha e 3,4 quilos atarde. Quantos quilos de
gueijo Carlos comprou?

a) 8,3 quilos de queijo.
b) 7,6 quilos de queijo.
¢) 5,9 quilos de queijo.
d) 9,1 quilos de queijo.

e) 6,2 quilos de queijo.

15) Luana cortou um bolo em 10 pedacos iguais. Deu 0,5 a Paulo e 0,3 a Luciano. Que
guantidade de bolo ela deu?

a) Ela deu 0,4 ou 4/10 do bolo.

b) Ela deu 0,006 ou 6/1000 do bolo.
c¢) Ela deu 0,8 ou 8/10 do bolo.

d) Ela deu 1 do bolo.

e) Ela deu 0,5 ou 5/10 do bolo.




16) 1 quildbmetro é o mesmo que?

a) 10 metros
b) 100 metros
c) 101 metros
d) 1001 metros
e) 1000 metros

17) Ana precisatomar 2,5 ml de remédio 3 vezes por dia durante 7 dias. Quanto ela
tomara?

a) 52,5 ml
b) 50,5 ml
c) 56, 5ml
d) 58,5 mi
e) 57,5 ml

18) Uma estrada mede 34,5 km e outra mede 163,8 hm. Qual a diferenca em metros entre o
comprimento das duas estradas?

a) 19,120m
b) 22,130m
c) 15,135m
d) 18,120m
e) 16,120m

19) Tenho 3,40m de barbante para dividir igualmente entre 4 embaladores. Quantos
centimetros recebera cada um?

a) 85 cm
b) 95 cm
c) 25 cm
d) 15cm
e) 55 cm




20) Num ponto turistico, € oferecido passeio de baldo aos visitantes. Em cada viagem o
baldo leva 6 pessoas. Cada pessoa paga R$ 24,50 pelo passeio. Quantos reais ganhara o
baloeiro se fizer 15 passeios com o baldo lotado?

a) R$ 149,00
b) R$ 280,50
c) R$ 367,50
d) R$ 457,50
e) R$ 2.205,50

CIENCIAS

21) Quais sdo as substancias energéticas utilizadas pelo corpo para realizar as atividades
durante o dia?

a) Sais minerais
b) Acucares

c) Proteinas

d) Agua

e) Energéticos

22) O que séao verminoses?

a) Sao vermes causadores de diarreia
b) Séao diferentes tipos de vermes

c) Sao doencas causadas por vermes
d) S&o vermes benéficos para o corpo

e) Sao remédios para combater os vermes

23) Qual € o 6rgdo que armazena os restos de alimentos que sao eliminados na forma de
fezes?

a) Intestino delgado
b) Intestino grosso
c) Eséfago

d) Suco géstrico

e) Sistema digestéria




24) O que vocé entende por digestao?
a) Absorcao do alimento

b) Transformacé&o do alimento

c) Acéao do alimento

d) Triturag&do do alimento

e) Eliminacéo do alimento

25) Onde ocorre a absor¢éo das substancias nutritivas dos alimentos?
a) Estdbmago

b) Faringe

c) Esbéfago

d) Intestino delgado

e) Intestino grosso

26) Qual € o nome do tubo que leva os alimentos ao esdfago?
a) Faringe.

b) Esbfago.

c) Estbmago.

d) Intestino.

e) Boca.

27) Que nome damos ao sistema composto por um conjunto de 6rgaos responsaveis pela
digestéo:

a) Suco digestivo

b) Bolo alimentar

c) Suco gastrico

d) Sistema digestorio

e) Suco pancreatico

28) Qual é a contribuicao dos alimentos de origem animal para nosso organismo?
a) E a absorcao do alimento

b) E a transformac&o do alimento

c) E a eliminag&o do nosso organismo

d) E a triturag&o do alimento

e) E estruturacdo do nosso corpo




HISTORIA

29) Quantos anos durou o reinado de D. Pedro II?

a) 20 anos
b) 45 anos
c) 50 anos
d) 100 anos

e) 150 anos

30) Qual produto gerava riqueza para o Brasil no reinado de D. Pedro 11?

a) o gado
b) o ouro
C) 0 pau — brasil
d) o café

e) o agUcar

31) Com a queda da Monarquia o Brasil se tornou Republica que € governado por um
presidente. Quem foi o primeiro Presidente do Brasil no inicio do Periodo Republicano?

a) D. Manuel
b) Jose Bonifacio
c) D. Pedro |
d) D. Pedro Il

e) Marechal Deodoro da Fonseca

32) O periodo republicano brasileiro € dividido em trés partes. Quais sdo essas partes?

a) Republica Velha, Republica Nova e a Nova Republica.

b) Republica Seminova, Republica Futura e a Nova Republica.

c) Nova Republica, Republica Velha e a Republica Monarca.

d) Republica Monarca, Republica Portuguesa e a Republica Nova.

e) Nenhuma das anteriores.




33) O que significa Carta Magna?

a) Comércio do pais.

b) Constituicdo do pais.

c) Correspondéncia do pais.
d) Constituicdo de Portugal.

e) Nenhuma das anteriores.

34) O que sofreram os membros da Familia Imperial depois da Proclamacédo da Republica?

e Os Membros da Familia Imperial:

a) ficaram morando no Brasil.
b) sairam de férias.

c¢) foram expulsos do Brasil.
d) foram expulsos de Portugal

e) foram morar na Africa.

| GEOGRAFIA

35) O estudo das aguas de um determinado espaco, como as aguas dos oceanos, dos
mares, dos rios, dos lagos, refere-se?

a) Nascente
b) Leito

c) Hidrografia
d) Oceano

e) Riachos

36) O percurso por onde as aguas do rio correm chama — se?
a) Leito

b) Foz

c) Margem

d) Nascente

e) Depressbes




37) Qual é o clima de temperaturas anuais elevadas e chuvas escassas e irregulares,
dominando o sertdo nordestino.

a) Subtropical
b) Semiarido
c) Tropical
d) Equatorial

e) Tropical litoraneo

38) Qual é a caracteristicas do cerrado?

a) Plantas de folhas grossas, cheia de espinhos

b) Vegetacao rasteira, com algumas arvores baixas

c) Arvore baixa, com troncos retorcidos e casca grossa
d) Arvore alta, que crescem préximas umas das outras

e) Vegetacao rasteira, com algumas arvores baixas

39) Assinale o nome do Bioma que foi sacrificado desde a descoberta do Brasil.
a) Floresta Amazobnica

b) Vegetacao litoranea

c) Mata Atlantica

d) Floresta e matas

e) Vegetacao rasteira

40) O que o DESMATAMENTO causa para o meio ambiente?

a) Acelera o crescimento da fauna e da flora.

b) Ele beneficia a vida marinha.

c) Ele proporciona o aumento da biodiversidade no meio ambiente.
d) O reflorestamento das matas e florestas.

e) A perda da biodiversidade, a degradacéao do solo, reducédo da umidade do ar, o aterramento de
rios e lagos e desertificacao.




ARTE

41) O que vocé entende por Mimica?

a) E uma forma de fabulac&o de fatos narrativos.

b) E uma fantasia, imaginando algo que na realidade ndo aconteceria.

c¢) E uma forma de express&o baseada em gestos e movimentos corporais.
d) E uma narrativa que traz para o mundo real e irreal.

e) Todas as alternativas estéo incorretas.

42) As ilustracdes podem fazer parte de uma forma de expressdo chamada de arte:
a) Dimensional

b) Tridimensional

¢) Equatorial

d) Sequencial

e) Nenhuma das anteriores

INGLES
43) What time is it?
a) Itis one o’clock o
b) It's ten o’clock P £ 3
c) It's ten Twelve :9 43;|
d) It's Twelve o'clock 26 5

e) It's eleven o’clock

44) What time is it?

a) It’s ten fifteen
b) It's nine o’clock

c) It's ten forty-five

d) It's nine forty-five
e) It eight forty




45) What does man look like:
a) He is short and fat
b) He is Tall and thin
c) Heis Tall and fat
d) Heis Long and fat

e) He is short and thin

ESPANHOL

46) Completa la frase: “En las vacaciones nos vamos al 7,

a) campo

b) escuela

C) iglesia

d) cementerio

e) casa

47) ¢Todos los Pronombres Interrogativos deben tener tilde?

a) No

b) A veces

c)Si

d) Frecuentemente

e) De ninguna manera

48) ¢ Cual frase abajo esta utilizando el Pronombre Interrogativo correctamente?

a) ¢, Que haces aqui?

b) ¢ Cuantos afios tienes?
c) ¢ Como llegaste aqui?
d) ¢ Como te llamas?

e) ¢ Cuél es tu nombre?




EDUCAGAO FisicA

49) Sobre ética no esporte € correto afirmar:

a) Saber respeitar as regras do jogo.

b) Saber respeitar companheiro de equipe e adversarios.
c) Saber ganhar e saber perder.

d) Ter empatia, se colocar no lugar do préximo.

e) Todas as alternativas estao corretas.

50) Com base no que aprendemos sobre ética e empatia no esporte, € INCORRETO afirmar
que:

a) Precisamos respeitar os sentimentos e emoc¢des do seu adversario e companheiro de
equipe.

b) E necessario respeitar as regras do jogo.

c) O esporte necessita de trabalho em equipe em diversos momentos.

d) O que importa é a vitdria e ndo precisamos respeitar 0S N0ssos adversarios.

e) Todas as alternativas estao incorretas.




